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Προσφυγή Αρ. 28/2021 

 

 

Μεταξύ: 

   LOGICOM SOLUTIONS LIMITED     

             Αιτητών 

                     ν. 

 

   ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

            

         Αναθέτουσας Αρχής 

 

Αναθεωρητική Αρχή  

Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 

    Γιώργος Αναστασίου, Μέλος 

    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 

    Δήμος Θωμά, Μέλος 

 

Αιτητές:       LOGICOM SOLUTIONS LIMITED 

        Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   

1. Αλέξανδρο Γαβριηλίδη, Δικηγόρο για δικηγορικό γραφείο 

Σκορδής, Παπαπέτρου & Σία ΔΕΠΕ 

2. Χρυσόστομο Κρητιώτη, Διευθύνων Σύμβουλο Αιτήτριας 

Εταιρείας 

3. Μάριο Βασιλείου, Ανώτερο Διευθυντή Προσφορών Αιτήτριας 

Εταιρείας 

 

Αναθέτουσα Αρχή:            ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

         Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   

1. Μάρω Κωνσταντινίδου, Ανώτερη Λειτουργό Πληροφορικής 

2. Λύσανδρο Ποζάτο, Λειτουργό Πληροφορικής Α΄ 

3. Ανθή Λακκοτρύπη, Ανώτερη Κτηματολογικό Λειτουργό 

4. Νεοκλή Νεοκλέους, Πρώτο Λειτουργό Κτηματολογίου  

 

 

Ημερομηνία έκδοσης Απόφασης Π.Μ.:  15 Οκτωβρίου 2021 

 

Η απόφαση μας είναι ομόφωνη στη βάση των δηλώσεων των μερών καθότι το μέλος κ. Γιώργος 

Αναστασίου στα πλαίσια της Προσφυγής 40/2019 είχε απόφαση μειοψηφίας.   
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ 

ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ ΑΡ. 28/2021 

 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση του ενδεχόμενου χορήγησης 

προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης 

πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της υπογραφής της σύμβασης, 

στην Προσφυγή με αριθμό 28/2021 αναφορικά με το Διαγωνισμό αρ. 

ΤΥΠ2021/042/Α/Α με τίτλο «Αναβάθμιση/Αντικατάσταση του Συστήματος 

Πληροφορικής Γης (ΣΠΓ) του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας».   

 

Η Αναθέτουσα Αρχή ενώπιον μας και ενώ είχε αναπτύξει τους λόγους για 

τους οποίους ενίσταται στη χορήγηση των προσωρινών μέτρων δήλωσε ότι 

εάν η υπόθεση οριστεί σε σύντομο χρόνο ως η εισήγηση της Αρχής δεν φέρει 

οποιαδήποτε ένσταση στην χορήγηση Προσωρινών Μέτρων.  Ο δικηγόρος 

των Αιτητών συμφώνησε όπως η υπόθεση οριστεί σε σύντομο χρόνο.  Επίσης 

ότι με τη χορήγηση των προσωρινών μέτρων η Αναθέτουσα Αρχή δεν 

εμποδίζεται να απαντά σε ερωτήματα οικονομικών φορέων.   
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Ενόψει των δηλώσεων των δύο μερών και αφού λάβαμε υπόψη όσα 

αναφέρονται στην προσφυγή θεωρούμε ότι η χορήγηση των προσωρινών 

μέτρων είναι προς το δημόσιο συμφέρον κατά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 

24 του Ν.104(Ι)/2010.  Ως εκ τούτου αποφασίζουμε ομόφωνα την 

χορήγηση προσωρινών μέτρων για αναστολή της διαδικασίας ανάθεσης ή 

της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή της 

υπογραφής της σύμβασης που αφορά το Διαγωνισμό αρ. 

ΤΥΠ2021/042/Α/Α μέχρι την έκδοση τελικής απόφασης της 

Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών επί της Προσφυγής 28/2021. 

 

Με τα προσωρινά μέτρα δεν εμποδίζεται η Αναθέτουσα Αρχή εάν και εφόσον 

τίθενται ερωτήματα/αιτήματα σε σχέση με τους όρους του διαγωνισμού να 

απαντά σε αυτά και/ή να προβαίνει αυτεπάγγελτα σε οποιεσδήποτε ενέργειες 

αφορούν τους όρους του διαγωνισμού.  Εξυπακούεται ότι η Αναθέτουσα 

Αρχή θα προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες σε σχέση με τις 

προθεσμίες του διαγωνισμού.   

 

Στ’ ότι αφορά την υπόθεση αυτή ορίζεται να ακουστεί την Τετάρτη 

10.11.2021. 

 

Τα γεγονότα να καταχωρηθούν μέχρι τις 20.10.2021.   
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Η γραπτή αγόρευση των Αιτητών να καταχωρηθεί μέχρι τις 29.10.2021 και 

η γραπτή αγόρευση της Αναθέτουσας Αρχής μέχρι τις 08.11.2021.  Ο 

ορισμός της υπόθεσης για οδηγίες ακυρώνεται.   


